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Asep Koswara

From: Fourina Yudhasari

Sent: Wednesday, August 02, 2017 4:09 PM

To: Irwansyah

Cc: Akmal Abubakar; Asep Koswara; Donny Bayu Munandar; Erwin Cahyadi

Subject: Agenda Branch Model Performance Review - South Sumatera (Aug 2017)

Pak Irwansyah, apakah saya bisa di bantu pak Akmal & pak Asep untuk ikut serta di branch model performance review H2 2017? 
Tujuannya untuk sosialisasi program2 resource management yg saat ini menjadi concern dari region. Utk jadwal paling dekat di 
akhir bulan agustus sesuai agenda terlampir. Dan kemungkinan di replikasikan ke region lainnya (jadwal nanti kami infokan lebih 
lanjut) 

 
Ditunggu konfirmasi baliknya. Terimakasih. 
 
 
 
 
Best Regards,  
  
  
Fourina Yudhasari 
Command Center Support – Customer Support 
  
PT Trakindo Utama 
TMT 1 Building, 11th Floor  
Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia 
Tel. +62 21 7822 373, 2997 6620 Ext. 1002  •  Mobile: +62 811 860 8151 
fyudhasari@trakindo.co.id 
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www.trakindo.co.id 
  
A member of Tiara Marga Trakindo Group 
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